



CITY OF ALBANY
DEPARTMENT OF WATER & WATER SUPPLY
10 NORTH ENTERPRISE DRIVE
ALBANY, NEW YORK 12204
TELEPHONE (518) 434-5300
FAX (518) 434-5332

KATHY M. SHEEHAN
MAYOR

JOSEPH E. COFFEY, JR, P.E.
COMMISSIONER

Addendum No. 2 – RFP-WAT-2021-18

Questions from Proposers

Question #1: What does the AWB envision for the regulatory approval framework?

Answer #1: The UV System must be EPA-validated and the plans and specifications must be sent to and approved by the New York State Department of Health once the bid specifications for construction is completed.

Question #2: Are there any funding sources we should be aware of (i.e. EFC)?

Answer #2: This project is funded through bonds and does not include EFC funding.